

这份欢迎“礼包”中不中

商水县举行退役士兵专场招聘会

□记者 付永奇 通讯员 张千文/图

本报讯 9月13日上午,商水县举行2021年度退役士兵返乡欢迎仪式暨退役军人专场招聘会,向光荣退役的士兵送上一份亲切关怀。

欢迎仪式上,200余名退役士兵佩戴绶带、大红花,精神抖擞,在退役军人事务局楼前整齐列队。县相关领导向他们表示热烈欢迎,希望退役士兵能珍惜军人荣誉,始终牢记习主席嘱托,不忘初心、牢记使命,继承和发扬人民军队的优良传统,以更加昂扬的斗志和坚定的信心投入到新工作、新生活,为家乡建设作出新的贡献。退役士兵代表表示,他们将退役不褪色,继承部队的优良传统,锐意进取,积极学习,努力为家乡经济发展贡献力量。

欢迎仪式结束后,县退役军人事务局召集退役士兵进行座谈,深入了解退役士兵的所盼、所需,针对退役士兵就业创业、技能培训、保险接续、军地驾照更换等关心关注的问题作了详

细解答。该局还抽调人员加班加点为退役士兵办理移交安置、报到等相关手续。针对返乡退役士兵分布面广的实际,县退役军人事务局专门为他们建立微信群,相关通知可直达本人,让退役士兵少跑腿,让服务多跑腿。

在这次专门招聘会上,县退役军人事务局联系邀约包括牧原集团商水分公司、河南联通商水分公司、中原银行商水分行、河南省汇乐生态渔网有限公司、周口建城物业服务有限公司等13家企业进场,招聘岗位涵盖商贸、物业、房地产、人力资源等多个领域,能为退役士兵提供近200个就业岗位,让退役士兵就业有较大的选择空间。当天,有60余名退役士兵与用人单位进行了洽谈,达成就业意向。

“感谢家乡政府为我们举行这么隆重的欢迎仪式和专场招聘会。退役意味着新的开始,我将利用这个机会,找一份心仪的工作,开启自己的新生活。”姚集镇退役士兵王登科告诉记者。③3



PTC河南保时捷车主俱乐部联合周口“萤火虫”走进福利院 关爱暖人心



□记者 史书杰 孙艳 文/图

本报讯 关爱弱势群体,“萤火虫”一直在路上。在国庆、中秋佳节即将来临之际,9月12日下午,PTC河南保时捷车主俱乐部联合周口萤火虫公益组织来到周口福利院,为那里的孩子捐助价值50万元的鱼油、奶粉等爱心物资,提前给孩子们送上节日祝福。

当天下午,萤火虫志愿者早早就来到周口福利院,PTC河南保时捷车主俱乐部的捐赠车队一到,志愿者们不顾炎热,当上了“搬运工”,他们搬的搬、运的运。尽管大家累得满头大汗,但没有一个人叫苦。经过大家的共同努力,满满两车物资全部卸完并摆放整齐。

据PTC河南保时捷车主俱乐部负责人介绍,PTC河南保时捷车主俱乐部是一个非盈利自发性的组织,俱乐部通过自驾游、赛道、公益活动等为各位保时捷车主搭建一个良性优质的交友平台。自成立以来,组织一直热心公益,关注弱势群体,助力抗洪救灾,以实际行动传递正能量。

“通过萤火虫公益组织,我们知道周口福利院有很多孤儿、残疾儿童需要帮助。此次我们给这里的孩子送来了奶粉、鱼油等物资,希望通过我们的微薄之力,让孩子们感受到社会的关爱,以后我们也会持续关注这里的儿童,希望更多的爱心人士加入我们,一起把公益事业做下去。”PTC俱乐部志愿者高冉说。

“非常感谢爱心人士给福利院的孩子们送来的奶粉、鱼油等爱心物资,这些都是孩子们日常需要的,虽然这里的孩子都遭遇不幸,但有爱心人士的关心,这里的孩子是幸福的,希望未来能有更多的人关注福利事业,为社会作贡献。”周口福利院的院长齐玉芳说。

萤火虫志愿者代表李雅丽告诉记者:“PTC俱乐部的志愿者从郑州赶来和我们一起关爱福利院的孩子们,我们真的非常感谢他们。世界需要爱,社会需要爱,人与人之间也需要爱,呼吁社会上更多的人来参与到我们的爱心公益行动中来,为需要帮助的群体奉献一份爱心,奉献一份力量。”②6

2021年周口市社会科学普及活动周启动

□记者 黄佳

本报讯 9月13日上午,由中共周口市委宣传部、周口市社科联主办,周口市文广旅局、周口市关帝庙民俗博物馆协办的2021年周口市社会科学普及活动周开幕。

本次社会科学普及活动周以“深入贯彻习近平总书记‘七一’重要讲话精神 在现代化新周口建设中展现社科担当”为主题,旨在通过形式多样、丰富多彩的社科普及活动,大力传播习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬社会主义核心价值观,进一步繁荣和发展我市哲学社会科学事业,

为中原更加出彩绘就周口特色添彩画卷提供强大的思想保障。

据了解,社会科学普及活动周自2017年创办以来,已经连续举办5届,共开展了350余场社科普及活动,参与人次突破10万。

本届社会科学普及活动周吸引了全市20余家协会、研究会、社科普及基地、公共文化场馆参加,展出600余幅图片,实物50余件,推出党的创新理论系列宣讲活动、周口文化大讲堂社科普及周专题讲座、社科普及基地“免费一日游”、广场宣传咨询、“社科+文艺”展演等多项特色鲜明的社科普及活动,为市民献上丰富的精神文化食粮。

民警劝阻女子 免遭巨额损失 提醒:赶快安装“国家反诈中心APP”

□记者 张洪涛

本报讯 日前,周口一女子接到诈骗电话,危急时刻,民警接到“国家反诈中心APP”发来的防诈骗预警,及时给该女子打去提醒电话,从而避免了该女子15万元的经济损失。对此,民警提醒广大市民,要尽快安装“国家反诈中心APP”,守护好身边的“钱袋子”。

据了解,该女子日前接到一个诈骗电话,对方称她的资金账户涉嫌违法犯罪,被“警方调查”,要求其把15万元定期存款变更为活期存款,然后让该女子开通手机银行“扫脸”认证,并要求她填写密码。

正当该女子填写密码时,她的电

话再次响起:“我是咱们川汇区公安分局民警李重军。”电话中,民警李重军告诉该女子正在遭遇电信诈骗,并指出了冒充公检法诈骗的套路,于是,该女子立即停止了转账操作。

随后,该女子回想起来,当初自己的手机下载过“国家反诈中心APP”,正是这款APP向其辖区民警李重军发送了防诈骗预警,李重军才有机会及时提醒该女子遭受了电信诈骗,从而避免了15万元的经济损失。

“因该女子下载了“国家反诈中心APP”,民警才有时间及时阻止其被骗,广大市民可以在手机上下载这款反诈软件,减少不必要的损失。”李重军说。③3